

16.05 состоялась общественно-профессиональная экспертиза инновационной деятельности образовательных учреждений Адмиралтейского района.

В качестве экспертов выступили специалисты РГПУ им А.И.Герцена, СПб АППО, РЦОКОиИТ, руководители образовательных учреждений, методисты ИМЦ Адмиралтейского района.

Гимназия №278 представила результаты первого, организационно-диагностического, этапа работы по теме «Воспитание интегративных нравственных качеств гимназистов в образовательном процессе».

[Подробнее о результатах ОЭР в гимназии](#)